

11万的手机丢了,失主“悬赏”5000元

话音刚落,一个小伙子跑来,称自己捡到了手机

市民侯先生将价值11万元的手机遗忘在商场洗手间,半小时后去找,手机已经不翼而飞。民警陪着侯先生在商场内走访寻找,侯先生表示如果拾到者能归还手机,当场酬谢5000元。话音刚落,一个小伙子跑来,称自己捡到了手机,愿意归还。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

洗个手,手机落在洗手台上

11月25日下午两点左右,南京新街口派出所接到市民报警,称他将价值11万元的威图(VERTU)手机遗忘在商场洗手间里,现在手机不见了。民警伍孟俊接警后,立即赶到新街口某商场。此时,丢手机的侯先生已经急得像热锅上的蚂蚁。

侯先生告诉民警,当天他到这家商场逛逛,中途到4楼洗手间上了个厕所。在洗手池边洗手时,他随手就将手机放在了洗手台上。洗完手,他忘了手机,甩甩手走了。半小时后,他要打电话时,发现手机不见了,这才想起落在洗手间了。侯先生赶紧回洗手间寻找,手机早已不翼而飞。

洗手台在监控死角,无法确定谁拿了手机

“我这手机是威图牌的,价值11万元呢!”侯先生表示,关键是手机里有很多生意伙伴的联系方式,丢了就麻烦了。

伍孟俊了解情况后,立即带侯先生找到商场的保安部门,要求调取监控。不过,因为侯先生放手机的洗手台处是监控死角,无法看到是什么人拿走了手机。1点半左右进出洗手间的人比较多,不仅有商场商铺的员工,还有很多顾客,一时无法确定是谁拿走了手机。

民警试着拨打了侯先生的电话,发现还能打通。“从这点判断,捡到手机的人不一定想将手机占为己有,否则肯定会关机的。”伍孟俊为侯先生分析。

侯先生试着给自己的手机发了条短信,希望捡到手机的人能跟他联系。不过,对方并没有回复。

手机失而复得,失主拿出5000元表达谢意

民警带着侯先生在4楼的商铺进行走访。伍孟俊向商铺经理说明情况,让他们询问当天上班的所有员工,是否看到过侯先生的手机,如果捡到最好赶快还回来。“捡到东西不还属于非法侵占,只要侯先生去法院起诉,捡到的人就要吃官司。而且,不排除会承担相应的刑事责任。”伍孟俊说。侯先生表示,如果拾到者能归还手机,他会当场给5000元作为酬谢。

当询问到第6家商铺时,侯先生刚讲完有5000元的酬金,一个小伙子就从里面跑了出来,“我捡到手机了,在我这里。”小伙子说着掏出手机交给侯先生。“啊,这就是我的手机,真是太谢谢你了!”侯先生接过手机后就掏出钱包,当场拿出5000元要给小伙子。此时,小伙子有点不好意思了,不敢伸手接钱。“我拿这钱会不会也犯法?”小伙子问。“不会的,这是侯先生的酬谢,可以拿。”伍孟俊告诉他。

小伙子姓张,是这家商铺的员工。他说,当天他去洗手间时发现有人将手机落在洗手台上。他看周围没人,估计失主不在洗手间,就先带回店里。他不太会用这部手机,既不会关机,也不知道如何接听电话,无奈之下只能继续揣在兜里。当他听到有人寻找手机,而且愿意出5000元酬谢时,立马拿出手机给了侯先生。

手机失而复得,侯先生很高兴,在感谢了小张后,又拿出1000元要谢伍孟俊。“这是我们警察应该做的,钱您收好。”伍孟俊婉拒了侯先生。



人上了地铁,包还在外面……

快报讯(见习记者 陈曦)11月27日上午8点多,在南京地铁二号线油坊桥站,一名男子抢时间挤进了地铁门,包却被“关”在门外。男子被“罚站”半小时后,人和包才得以“脱困”。

据了解,男子进入地铁内后,地铁车门已经关闭,包一时无法取出,随后地铁启动运行。从网友拍摄的照片上看,男子一手拉着包带子,包还在门外。由于油坊桥站开的是右侧车门,而接下来的几站开的是左侧车门,男子的包就一直“呆”在车门外。

有目击者称,虽然也有安保人员上车查看情况,但男子的包一直都没能“脱困”。约半小时后,地铁行进了8站路到达汉中门站,在两位站务人员的帮助下,列车右侧车门终于打开。

去年8月份,现代快报曾报道过,南京地铁二号线上,一名女乘客的拎包一角不慎被地铁门夹住,一时无法拽出。好在一站路后地铁门打开,乘客得以解脱。而在武汉曾有一名女乘客,头发夹在车门中间,因头发太细车门未感应到,结果站了7站路。

记者了解到,地铁门设计有防夹功能。一般情况下,车门关闭时如果有障碍物,防夹装置会自动感应,车门会打开一定的宽度。但一些太薄的物品被夹在门中间后,包边车门边缘的软橡胶层变形退让,车门依然可以形成闭合,防夹装置就无法感应。由于类似原因,容易被夹的物品还有长裙裙摆等。



男子的包被地铁门夹住(请图片拍摄者来领取稿费)

27日上午男子的包被夹,地铁门关闭未及打开的具体原因并不清楚。在此提醒广大乘客,在地铁车门关闭提示音响起时,切勿抢上抢下,以免造成麻烦或发生危险。

钱包呢?

没见过!

两位七旬老人动了手

快报讯(见习记者 陈曦)昨天下午,两位七旬老人因为认领钱包发生了口角,最后还扭打起来。

11月20日,市民刘师傅的老伴在清江路上的苏宁百货附近丢失了一个钱包,里面有两百多元现金,还有钥匙、银行卡等物品。多方打听后,刘师傅得知,钱包被人捡到,交给附近做生意的唐某保管。而刘唐两人本就认识。昨天下午,刘先生找到唐某,让其归还钱包,并且只要钥匙和银行卡。而唐某坚称,自己没见过钱包。

商量半天无果后,两人言语不合竟扭打起来。推搡中,唐某的牙齿被打掉,刘师傅的手也受了伤。在派出所民警的劝说下,两位老人渐渐消了气。

唐师傅承认,钱包已经被自己扔了。因为听说有“金钱不过夜”的说法,才否认见过钱包的。得知实情后,刘师傅表示,对方的牙齿掉了自己也有责任。钱包已经没了,也不再追究了,钱不要了。最终,经调解,两位老人握手言和。

(报料人线索费60元)

★ 全民健康饮用水惠民行动进南京 ★

紧急通知： 南京家庭免费领水质处理器

你的水质怎么样?想喝到更为健康的饮用水吗?随着全民健康饮用水惠民行动走进南京,南京离退休老人最早免费享用到这一福利!从即日起到11月27日,这三天内,南京还有最后一轮发放,请抓紧时间。

寒冷冬天,天气异常干燥。人体细胞对水分的需求愈发旺盛。尤其对于患有各种慢性病的中老年人来说,在冬天多喝健康、洁净的水,对疾病康复更有好处。然而,有些地方的水污染,正危及到居民饮水健康。

为了让居民了解自家饮用水现状,天天能喝上洁净的饮用水。从去年8月开始,在相关单位及广州沃康环保科技有限公司等爱心企业的支持下,全民健康饮用水普及行动在全国展开。行动第一步,就是向55岁以上老年居民发放小型水质检测工具:高科技的水质处理器(型号:3WIN99)。

截止目前,普及行动已经在全国30个省、自治区、直辖市的120多个城市全面展开。

据了解,将水质处理器领回家后:(1)先用热水将接头烫软,将水质处理器套在水龙头上。(2)用水一段时间后,查看白色滤芯颜色的变化情况,颜色越深,说明自来水污染越严重。(3)水质处理器的特殊滤芯还能简单过滤水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人都能喝到健康、卫生的净水。

南京居民刘阿姨今年初就领取到了水质处理器。她说,“我确实没花一分钱,就和老伴一人领了1个!装水龙头上几天,滤芯竟由纯白色变成深褐色!天天都要喝的水,还是测一测更放心。”

更有不少对水健康有了解的老人说,“还是应该喝这过滤后的水。咱们血液里80%都是水,要是水不好,血也不好,咱们这身体怎么好?”

不少住在高层的老人,对于二次供水的水质不放心,“平时喝水就觉得有股怪味,总是不放心。楼顶上的水箱也不知道会不会经常清理!还是装一个好,至少不用操心水不好对身体有影响了。”

★ 免费申领条件:

(1)因水质处理器价值较高,目前仅限55岁以上居民领取;(2)为避免重复领取,领取时请出示本人有效身份证件。(3)南京已发放近1800个水质处理器,目前仅余最后500个,望市民抓紧报名。免费享用到这一福利!南京还有最后一轮发放。请抓紧时间。领完为止!

南京申领电话:

400-799-8876

025-68665090

(报名:早7点到晚7点)

通知

全国长寿工程全民补硒行动进南京!



硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在南京市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值880富硒健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

全国长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生排忧解难的爱心工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费申领条件

- 一、南京市常住居民;
- 二、55岁以上男女不限;
- 三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先;
- 四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。只限领取一次。

申领 66167919

电话 66165919

025-66918313